

Elevrådsmøde fredag den 12. april 2024 kl. 8.45-9.30

1.	<p>Til stede:</p> <ul style="list-style-type: none">• Lærer Karina• 4.a: Sebastian• 5.a: Thaya og Mathias• 6.a: Elias og Emma• 7.x: Elias og Marcus• 7.y: Mahmood og Yahye• 8.x: Natasja og Josefine• 8.y: Laura F• 9.x:
2.	<p>Nyt fra skolebestyrelsesmøde</p> <ul style="list-style-type: none">• Formand: Natasja 8.y• Næstformand: Mahmood 7.y <p>Der er møde 18. april 2024</p>
3.	<p>Nyt fra Ungebyrådet</p> <p>Intet møde siden sidst</p>
4.	<p>Nyt fra trivselsgruppen: Emma 6.a, Josefine 8.x og Natasja 8.x</p> <p>Trivselsmøder for udskolingen Lokalråd - værested for unge Mandag den 27. Maj kl. 12.00-13.30 for 6. - 8. klasse Info fra lokalrådet og efterfølgende snak i tilfældige grupper samt evaluering</p>
5.	<p>Opsamling fra sidste møde</p> <p>Forlængerledninger til mellemtrinnet – ledelsen arbejder videre Papir på toiletter og gang på udskolingen – ledelsen arbejder videre med toiletpapir ved toiletterne</p>
6.	<p>Turneringer:</p> <p>Vi arbejder videre med dette næste gang</p>
7.	<p>Nyt fra klasserne:</p> <p>Brug af sportspladsen. Udskolingen vil helst have sportspladsen for sig selv. Mellemtrinnet vil også gerne bruge den. Forslag om at 6. klasserne må bruge den efter 9. klasserne er gået på læseferie.</p>

	<p>Eller udvalgte dage til hver afdeling. Karina bringer det videre i KU og der findes en løsning.</p> <p>Der er ønske om 5 minutters luftpause i timerne.</p> <p>Udskolingen ønsker at være inde i de små frikvarter – dette tages op ifm. toiletudfordringen.</p> <p>Torben har nævnt dette i 8.y: Hvis vi strammer op på toiletterne, kan vi evt. være inde i frikvarterne 😊</p> <p>Det tages op på udskolingens møde onsdag den 17/4.</p>
8.	Evt.